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Exercice 1.
a) Sur Z, on définit la relation binaire R par :

Va,b € Z, aRb<= Jdk e Z telque a — b = 2k.

1. Montrer que R est une relation d’équivalence.
2. Déterminer la classe d’équivalence de 1.

b) Sur Z x Z*, on définit la relation binaire 7 par :

V(z,y), (2", y) e ZXZ", (x,y)T (2',y) <= zy =y’

1. Montrer que 7 est une relation d’équivalence.
2. Déterminer la classe d’équivalence de (1, 2).

Exercice 2.
a) Sur |1 + oo[, on définit la relation binaire R, par :

Yy
> .
1422~ 1492

Va,y €]l + 00|, =Ry <
1. Montrer que R, est une relation d’ordre.

b) Sur R* , on définit la relation binaire R4
par Vz,y € R%, aRoy <= Ik € Ntel que y = zF.

1. Montrer que R est une relation d’odre
2. R, est-elle d’ordre total ?
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